
Osnujmo si lastno 
aprovizacijo! 

Pod tem naslovom se je oglasil tov. 
Šega z lepo idejo gospodarske 'organiza
cije. Misel mi mova v učiteljskim vrstah, 
ker imamo že svojo »Uciteijsiko gospodar
sko zadrugo v Leiju«, ki je prav dobro 
uspevala pred vojno, iz te organizacije, 
ki ima že večletne aziknšnue, bi se doPil 
dragocen lnlormativen nnateiruak, na Kate
rega poaiagi bi se organizirala »Zavezana 
aprovizacija«. 

Za gospodarsko osamosvojitev, svo
bodo morja in za ne vem ikaj vse, se bije 
danes sivet. Vojna je moiraia priti, da je 
pokazala tudi učiteljstvu moč gospodar
ske organizacije — pri arugih stanovih. 

bratoviske sklaunuoe, MCUSUUIUU ■uui
štva, železniičarski komsumi itd. vse to se 
danes razmeram primerno ttooro obnaša. 
Učitelji smo gledali na ta podjetja, z ne 
baš najbolj pozornim in prijaznim očesom* 
— zakaj, menda sami nismo znali. Lasaii 
smo se med seboj in delali tlako vsaki 
stranki in. društvom, ki nas je rabilo za 
svoje orodje. Cvetelo je koiritarstvo in 
korupcija, in ko mas je pritisnila teža ne
srečne vojne popolnoma k tlom, smo si 
hoten pomagati — a ni šlo, ker je bilo pre
pozno. Danes garamo vsi v neizmerni mi
zerijl, ki ostane vedno kakor velik madež 
na listu zgodovine slovenskega naroda. 

Prav na robu propada smo, in mogo
če je to — maš spas. Naj vzklije iz tega 
gorja prvič trdna stanovska zavest im 
spoznanje, da nas de ta reši vsega zla. Od 
vseli oblasti zaničevani iin prezirani zau
pajmo le samim sebi, in v tej veri sa mo
ramo osamosvojiti i Disciplina bo omogo
čila nadaljno delo, zmožno vodstvo pa 
bode pripeljalo organizacijo do trajnih u
spehov. 

Misel, organizirati aprojvfeacijo ped 
okriljem Zaveze, je prav dobra, semintja 
bi bilo treba kakih lokalnih sprememb za
radi prometnih zvez. Istctako bi bilo pri
mernejše imeti za centralo Trst, ker ima 
izmed vseh omenjenih mest majboiljsc 
govske zveze. Res je Ljubljana središče 
Slovenije — ali Trst je naše trgovsko sre
dišče. 

Tovariši in tovarišice, zamislite se v 
stvar in naročajte! R. 


